C:# Propiedad asociativa (Digito Faltante)

Nombre;

Encontrar € valor den.

1) (2x4)x9=2x(4x%xn) 2)
A.9

3) (10xn)x5=10%(8x5) 4)
5) nx(5x4)=(3x5)x4 6)
7) 4x(nx2)=(4%x6)x2 8)
9 (10x1)x3=10x(1xn) 10)
11) (5

4)x3=5x(4x%n) 12)

13) 5x(10x6)=(5x10)%xn 14)

5

A.
B.
C
D

= 00
(ﬂo (@]

(3xn)x9=3x(2x%x9)
A.3

00w
w N O

(4xn)x3=4x(5%3)
A.9

o0 ®

.4
.4
.5

x(7x1)=(3x7)x1

n
A
B
C
D

W~ ~

0)x5=6x(0xn)

(6
A.
B.
C.
D.

o 01O O x

10x(3xn)=(10%x3)x7
A.3
0

00w
w~N 2

x(4x2)=(5%x4)x2

n
A
B
C
D

NN O1©

10x(nx7)=(10x0)x7
A7

B.4
C.7
D. 10

Respuestas

10.

11.

12.

13.

14.

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es
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Ch Propiedad asociativa (Digito Faltante) Nombre: Clave De Respuestas

Encontrar € valor den. Respuestas
1) (2x4)x9=2x(4x%xn) 2) (3xn)x9=3x(2x%x9) A
A.9 A.3 L
B.4 B.9
C.7 C.2 2. C
D.2 D.3
3. B
3) (10xn)x5=10x%x(8x%x5) 4) (4xn)x3=4x%x(5x3)
A.5 A.9 s D
B.8 B.4
C.5 C. 4 5, C
D. 10 D.5
6. C
5) nx(5x4)=(3x5)x4 6) Nx(7x1)=(3x7)x1
A.2 A.7 - A
B.4 B.7
C.3 C.3
D. 4 D.1 . _C
9. A
7) 4x(nx2)=(4%x6)x%x2 8) (6x0)x5=6x(0x%xn)
A.6 A.0 10 C
B.2 B.6 '
C.2 C.5
D. 4 D.6 1. A
1. B
9) (10x1)x3=10%x(1x%xn) 10) 10x(3xn)=(10%x3)x7
A.3 A.3
B. 10 B. 10 13.__ A
C.6 C.7
D. 10 D.3 u B
11) (5%x4)x3=5%(4x%xn) 12) nx(4x2)=(5%x4)%x2
A.3 A.9
B.4 B.5
C.7 C.2
D.5 D.4
13) 5x(10x6)=(5x10)%xn 14) 10x(nx7)=(10x0)x7
A.6 A7
B.8 B.4
C.10 C.7
D.5 D. 10

1 1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
11-14[21]14] 7] 0

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es




C:# Propiedad asociativa (Digito Faltante)

Nombre;

Encontrar € valor den.

1) (10x7)x4=10x(nx4)
A.0
B. 10
C.4
D.7

3)

5) 10x(2xn)=(10%2)x9
A. 10

7) (nx5)x3=9x(5x%3)

gnOWwN x

9) 5x(7x2)=(5xn)x2

11) (6xn)x1=6%(8x%x1)

D OO 0 x

13) 9%x(10%x8)=(9%xn)x8

9
A.
B. 10
C
D

oNE O

2)

4)

6)

8)

10)

12)

14)

(4x7)x0=nx(7x0)
A.4

00w
oo O~

n
A.
B.10
C
D

NOEN

X(5x2)=(9%x5)x2

10x(5%x6)=(nx5)x6

7)x3=6x(7x3)

(n
A.
B.
C
D

0o W~ x

2

A.
B.
C
D

w O N

x(3%x9)=(nx3)x9

(10x1)xn=10%x(1x7)

A7
0
0

00w
A

N)x6=9%(7%6)

(9x
A.9
B.2
C.9
D.7

Respuestas

10.

11.

12.

13.

14.

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es
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Ch Propiedad asociativa (Digito Faltante) Nombre: Clave De Respuestas

Encontrar €l valor den. Respuestas
1) (10x7)x4=10x(nx4) 2) (4x7)x0=nx(7x%x0) D
A.0 A. 4 1
B. 10 B.7
C.4 C.0 2. A
D.7 D.8
3. D
3) 5x(4x7)=(5x4)xn 4) nx(5x2)=(9x%x5)x2
A.4 A.2 s C
B.8 B. 10
C.4 C.9 5 B
D.7 D.2
6. A
5) 10x(2xn)=(10x2)x9 6) 10x(5x6)=(nx5)x6
A. 10 A. 10 ;- C
B.9 B.6
C.3 C.5
D. 10 D.0 5. _C
9. A
7) (Nx5)x3=9x%x(5x%x3) 8 (Nx7)x3=6%(7x%3)
A.2 A.7 N B
B.3 B.3 0
C.9 C.6
D.5 D.5 1. A
2. A
9) 5x(7x2)=(5xn)x2 10) 2x(3%x9)=(nx3)x9
A.7 A.5
B. 2 B.2 13 B
C.10 C.9
D.5 D.3 1. D
11) (6xn)x1=6%(8x%x1) 12) (10x1)xn=10%x(1x7)
A.8 A.7
B.6 B. 10
C.6 C.10
D.4 D.4
13) 9%x(10%x8)=(9%xn)x8 14) (9%xn)x6=9%(7%6)
A.9 A.9
B. 10 B.2
C.2 C.9
D.8 D.7

2 1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
11-14[21]14] 7] 0
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JL_

Propiedad asociativa (Digito Faltante)

Nombre;

Encontrar € valor den.

Respuestas

1) (6x10)x7=6x%x(10x%xn) 2) 7x(nx0)=(7%x10)x0
A.6 A. 10 1
B.6 B.0
C.7 C.7 2.
D. 10 D.3
3.
3) 7x(Nx3)=(7%x8)x3 4) Ax(7xn)=(4x7)%x2
A.3 A.7 4.
B.7 B.9
C.9 C.4 5,
D.8 D.2
6.
5 (5xn)x3=5x(8x%x3) 6) 8x(10x5)=(8x10)x%xn
A.3 A.10 7
B.2 B. 10
C.5 C.5
D.8 D.8 8
9.
7) (0x10)x8=0x%x(10x%xn) 8 10x(2xn)=(10%x2)x4
A.10 A. 4
B. 10 B.3 10.
C.8 C.10
D.0 D.2 11.
9) 0x(3x4)=(0x3)xn 10) 9% (3x10)=(nx3)x 10 12
A.4 A.9
B.7 B.8 13.
C.3 C.3
D.0 D. 10 14
11) (1x10)x6=nx(10%x6) 12) 3x(0x6)=(3%xn)x6
A.6 A.3
B. 10 B.3
C.1 C.6
D.10 D.6
13) (9xn)x0=9x%x(10x0) 14) (nx6)x9=10x(6x9)
A.9 A.6
B.0 B.2
C.10 C.10
D.9 D.6
" 1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
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Ch Propiedad asociativa (Digito Faltante) Nombre: Clave De Respuestas

Encontrar €l valor den. Respuestas
1) (6x10)x7=6x%x(10x%xn) 2) 7x(nx0)=(7%x10)x0 C
A.6 A.10 L
B.6 B.0
C.7 C.7 2. A
D. 10 D.3
3. D
3) 7x(nx3)=(7x8)x3 4) 4x(7xn)=(4x7)x2
A.3 A7 a D
B.7 B.9
C.9 C.4 5, D
D.8 D.2
6. C
5 (5xn)x3=5%x(8x%x3) 6) 8x(10x5)=(8x10)x%xn
A.3 A.10 7 C
B.2 B. 10
C.5 C.5
D.8 D.8 5. __A
9. A
7) (0x10)x8=0x(10x%xn) 8) 10x(2xn)=(10x2)x4
A.10 A. 4 1 A
B. 10 B.3 0
C.8 C.10
D.0 D. 2 un_ C
1. B
9) 0x(3x4)=(0x3)xn 10) 9%x(3x10)=(nx3)x10
A.4 A.9
B.7 B.8 13. C
C.3 C.3
D.0 D. 10 1 C
11) (1x10)x6=nx(10%x6) 12) 3x(0x6)=(3%xn)x6
A.6 A.3
B. 10 B.3
C.1 C.6
D. 10 D.6
13) (9xn)x0=9x%x(10x0) 14) (nx6)x9=10x(6x9)
A.9 A.6
B.0 B.2
C.10 C.10
D.9 D.6
" 1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
[M atematlcas] www.CommonCoreSheets.es 3 11-14]21]14| 7 | O




JL_

Propiedad asociativa (Digito Faltante)

Nombre;

Encontrar € valor den.

1) (6x10)xn=6x%x(10x1)

3)

5)

7)

9)

11)

13)

A.6

4)x0=6x(nx0)

0)x2=nx(0x2)

(4%x9)xn=4x(9x%3)
A.3

2)

4)

6)

8)

10)

12)

14)

(8x6)xn=8x%x(6x%9)

A.6

Respuestas

10.

11.

12.

13.

14.

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es
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al-o

Propiedad asociativa (Digito Faltante)

Nombre: Clave De Respuestas

Encontrar € valor den.

1) (6x10)xn=6x%x(10x1)

3)

5)

7)

9)

11)

13)

A.6

4)x0=6x(nx0)

0)x2=nx(0x2)

(4%x9)xn=4x(9x%3)
A.3

2)

4)

6)

8)

10)

12)

14)

(8

o0 OO x

6)xnN=8x(6x9)

Respuestas

. C

10.
11.
12.

13.

@ (> O (Z | | @ O |O O W O |0

14.

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es
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C:# Propiedad asociativa (Digito Faltante) Nombre:

Encontrar € valor den.

1) (4x6)x8=4x(6%xn)

A.6

3)

5)

7 (1

3)x9=nx(3x9)

9)

11)

13)

2)

4)

6)

8)

10)

12)

14)

(7%x3)xn=7x(3%2)
A7

00w
w NN

10x2)x7=nx(2x7)

(10x
A.2
B. 10
C.2
D.9

0)x6=7%x(nx6)

(3x9)x8=nx(9x%x8)
A.8

x(8x5)=(1x8)x5

n

A
B
C
D

U1 00 0

(7x5)x10=7x(nx10)

5)xn=2x(5x8)

Respuestas

10.

11.

12.

13.

14.

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es
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al-o

Propiedad asociativa (Digito Faltante)

Nombre: Clave De Respuestas

Encontrar € valor den.

1) (4x6)x8=4x(

A.6

3)

5)

7 (1

3)x9:nx(

9)

11)

13)

6xn) 2)

6)x1 4)

0)x5 6)

3x9) 8)

x(10x8)=(nx10)x8 10)

7)x1 12)

0)x6 14)

(7x3)xn=7x(3%x2)
A7

COow
W N~

(10x2)x7=nx(2x7)
A.2
B.10
C.2
D.9

(7x0)x6=7%x(nx6)
A.6

OOw
o b~

9)x8=nx(9x8)

(3
A.
B.
C.
D.

0o WO o x

x(8x5)=(1x8)x5

n
A
B
C
D

U1 00 0

(7x5)x10=7x(nx10)

5)xn=2x(5x8)

Respuestas

. C

10.
11.
12.

13.

J>UJOUJ>>O>OJ>UJ‘J>O

14.

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es
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C:# Propiedad asociativa (Digito Faltante) Nombre:

Encontrar € valor den.

1)

3) (0x1)x3=nx(1x%x3)

5 10x(3xn)=(10%x3)x2
A.10
B.0
C.2
D.3

7) (5x1)xn=5x(1x4)
A. 4

9) (Nx7)x3=9x%x(7x%x3)

11) (7

nN)yx1=7x(0x1)

13)

2)

4)

6)

8)

10)

12)

14)

(1x6)x10=1%x(nx10)
A.6

10

1

2

o0 ®

(10x3)x2=10%x(nx2)
A.3

B.9
C.2
D.1

0

6)x8=7%x(6x8)

(8x9)x10=nx(9%10)
A.8

B. 10

C.4

D.9

x(5%x1)=(0x5)x%xn

0

A.
B.
C
D

o Ol O,

Respuestas

10.

11.

12.

13.

14.

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es
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al-o

Propiedad asociativa (Digito Faltante)

Nombre: Clave De Respuestas

Encontrar € valor den.

1) nx(1x3)=(8x1)x3

OCOw>»>3
PR W o

3) (0x1)x3=nx(1x%x3)
Al

COow
wRw

5 10x(3xn)=(10%x3)x2
A.10
B.0
C.2
D.3

7) 1)xn=5x%x(1x4)

(5
A.
B.
C.
D.

01O 01 M x

9) (Nx7)x3=9x%x(7x%x3)
A.

B.
C.
D.

~N W N O x

11) (7xn)x1=7%x(0x%x1)

13)

2) (1x6)x10=1x(nx10)
A.6

10

1

2

o0 ®

4) (10x3)x2=10%(nx2)

0
A.3
B.9
C.2
D. 10

6)
8)

10) (nx6)x8=7x(6x%8)

12) (8x9)x10=nx(9x10)
A.8
B. 10
C.4
D.9

14) 0x(5x1)=(0x5)xn

10.

11.

12.

13.

14.

Respuestas

A

@ O | | | (> ® | | O [>» |O |»

0

A.
B.
C.
D.

o Ol O,

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es
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JL_

Propiedad asociativa (Digito Faltante)

Nombre;

Encontrar € valor den.

1)

3)

5)

7)

9)

11)

13)

5x(8xn)=(5%x8)x7
n)x5=1x(4x5)

1)x5=0x%x(1x5)

7)x1=6x(7xn)

(3x4)xn=3x(4x%x5)
A.10

B.3
C.4
D.5

2)

4)

6)

8)

10)

12)

14)

x(3xn)=(6x3)x8

6
A
B
C
D

o 00 wWo

1
A

(10x3)x2=nx(3x2)
.2

B. 10

C.8

D.3

Xx(8x7)=(1x8)x7

n
A
B
C
D

0 = 00~

4%x(10x1)=(4%xn)x1
Al
B.4
C.4
D. 10
6x(1x10)=(6%x1)x%xn
A.6
B. 10
C.6
D.1
(8x10)x3=8%x(nx3)
A.8
B.3
C.8
D. 10

9)x7=2%x(9%n)

(2%
A.2
B.9
C.8
D.7

Respuestas

10.

11.

12.

13.

14.

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es
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Ch Propiedad asociativa (Digito Faltante) Nombre: Clave De Respuestas

Encontrar €l valor den. Respuestas
1) 5x(8%xn)=(5%x8)x7 2) 6x(3xn)=(6%x3)x8 A
A.7 A.6 L
B.5 B.3
C.5 C.8 2. C
D.8 D.6
3. D
3) (1xn)x5=1x(4x%x5) 4) (10x3)x2=nx(3x2)
A1 A.2 s B
B.9 B. 10
C.5 C.8 5, A
D.4 D.3
6. C
5 (nx1)x5=0x(1x%x5) 6) Nx(8x7)=(1%x8)x7
Al A7 - A
B.5 B.8
C.8 C.1
D.5 D.8 8. _ D
9. A
7) 2x(0%x9)=(2%xn)x9 8 4x(10x1)=(4xn)x1
A.2 A.l 10 B
B.2 B.4 '
C.9 C.4
D.9 D. 10 1. A
2 D
9) (6x7)x1=6%(7%n) 10) 6x(1x10)=(6%x1)x%xn
Al A.6
B.7 B. 10 13. D
C.6 C.6
D.5 D.1 1. D
11) 4x(2x3)=(4%x2)xn 12) (8x10)%x3=8x(nx3)
A.3 A.8
B.2 B.3
C.4 C.8
D.2 D. 10
13) (3x4)xn=3%(4x%x5) 14) (2x9)x7=2%x(9%n)
A.10 A.2
B.3 B.9
C.4 C.8
D.5 D.7

7 1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
11-14[21]14] 7] 0
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C:# Propiedad asociativa (Digito Faltante)

Nombre;

Encontrar € valor den.

1) (1x9)x10=nx(9%10)

2) nx(7x4)=(0x7)x4

Respuestas

A.10 A.4
B.7 B.7
C.10 C.4 2.
D.1 D.1
3.
3) 9x(0x7)=(9%xn)x7 4) 9%x(1x10)=(9x1)x%xn
A.9 A.9 4.
B.9 B.9
C.7 C.10 5
D.7 D.0
6.
5 (1x9)x10=nx(9x10) 6) (4xn)x2=4x(5x%x2)
A.5 A.2 7
B.1 B.2
C.10 C.5
D.9 D. 4 8
9.
7) 3x(5%9)=(nx5)x%x9 8) 3x(6%x9)=(nx6)x9
A.5 A.6
B.5 B.3 10
C.8 C.6
D.3 D.9 11.
9) (8x3)x1=nx(3x1) 10) (6%x5)x3=6x(5xn) 12
Al A.5
B.3 B.6 13.
C.3 C.3
D. 8 D.6 1.
11) nx(4x3)=(7%x4)%x3 12) 4x(1x2)=(nx1)x2
A. 4 A.2
B.8 B.1
C.7 C.4
D.3 D.6
13) 1x(4xn)=(1%x4)x5 14) 0x(7%x9)=(0xn)x9
A.5 A.7
B.6 B.0
C.1 C.6
D.4 D.0
" 1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
[M atematlcas] www.CommonCoreSheets.es 8 11-14|21114]1 7] O




Ch Propiedad asociativa (Digito Faltante) Nombre: Clave De Respuestas

Encontrar €l valor den. Respuestas
1) (1x9)x10=nx(9x10) 2) nx(7x4)=(0x7)x4 D
A. 10 A. 4 L
B.7 B.7
C.10 C.4 2. D
D.1 D.1
3 B
3) 9x(0x7)=(9xn)x7 4) 9x(1x10)=(9%x1)xn
A.9 A.9 a C
B.9 B.9
C.7 C.10 5 B
D.7 D.0
6. C
5 (1x9)x10=nx(9x10) 6) (4xn)x2=4x(5x%x2)
A.5 A.2 - D
B.1 B.2
C.10 C.5
D.9 D. 4 5. _ B
9. D
7) 3x(5%9)=(nx5)x%x9 8) 3x(6%x9)=(nx6)x9
A.5 A.6 10 C
B.5 B.3 '
C.8 C.6
D.3 D.9 1. C
2 C
9) (8x3)x1=nx(3x%x1) 10) (6%x5)x3=6x(5%xn)
Al A.5
B.3 B.6 13 A
C.3 C.3
D.8 D.6 14. A
11) nx(4x3)=(7%x4)%x3 12) 4x(1x2)=(nx1)x2
A. 4 A.2
B.8 B.1
C.7 C.4
D.3 D.6
13) 1x(4xn)=(1%x4)x5 14) 0x(7%x9)=(0xn)x9
A.5 A.7
B.6 B.0
C.1 C.6
D.4 D.0

8 1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
11-14[21]14] 7] 0
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C:# Propiedad asociativa (Digito Faltante)

Nombre;

Encontrar € valor den.

1) (5%x2)x4=5x%x(2x%xn)
A.2

OOw
AN O

3) 2x(9%x10)=(2%x9)x%xn

2
A.
B. 10
C
D

o O R

5) 9x(4xn)=(9%x4)x2

9

A.
B.
C
D

DN WO

7) (Nx1)x8=4x(1x8)
A.8

OOw
o b

9) (6x5)xn=6%(5x%1)
A.10

OOw
U1k o

11) 8)xn=3x(8x%x9)

(3x
A.3
B.4
C.9
D.8
13)

x(9x5)=(6xn)x5

6
A
B
C
D

o O 01 o

2)

4)

6)

8)

10)

12)

14)

0
A
B
C
D

o O oo

(4x0)x10=4x(0x%xn)

(n
A

6)x5=4%x(6x%x5)

o U1l WA x

B.
C
D.

(6%x4)x9=6x(4%n)
A.9

Xx(10x6)=(0x10)xn

Respuestas

10.

11.

12.

13.

14.
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Ch Propiedad asociativa (Digito Faltante)

Nombre: Clave De Respuestas

Encontrar € valor den.

1) (5%x2)x4=5x%x(2x%xn)

A.2

3)

5)

7 (n

1)x8=4x%x(1x8)

9) (6x5)xn=6%(5x%1)

11) (3x8)xn=3%x(8x%x9)

00O~ WwWx

13) 6x(9%x5)=(6%xn)x5

6
A
B
C
D

o O 01 o

2)

4)

6)

8)

10)

12)

14)

6)x5=4%x(6x%x5)

(n
A.
B.
C.
D.

o U1l WA x

x4)x9:6><(4xn)
9
10

(6
A.
B.
C.6
D.6

Respuestas

1. D

10.
11.
12.

13.

@ (= (> O | O (= |O |» |O |» | (P

14.

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es

1-10
9 11-14

93

86

64|57 |50[43[36]29]

21

14




JL_

Propiedad asociativa (Digito Faltante)

Nombre;

Encontrar € valor den.

1) nx(10x2)=(0x10)x2

2) (2x6)x10=2x(nx10)

Respuestas

A.10 A.10
B.1 B.7
C.10 C.6 2,
D.2 D. 10
3.
3) Nnx(2x5)=(6%x2)x5 4) 9x(nNx3)=(9x1)x3
A.6 A.l 4.
B.5 B.3
C.2 C.9 5
D.8 D.3
6.
5 7x(5%x6)=(7%Xn)x6 6) 9x(1x4)=(nx1)x4
A.7 A.9 7
B.6 B.4
C.7 C.1
D.5 D.1 8
9.
7) (nx9)x6=1x(9%6) 8 (Nx3)x6=5x%x(3%6)
A.0 A.3
B. 6 B.4 10
C.1 C.5
D.9 D.6 11.
9) 8x(3xn)=(8x3)x0 10) 5x(9xn)=(5x9)x8 1
A.8 A.2
B.3 B.5 13.
C.2 C.9
D.3 D.8 14.
11) nx(3x0)=(8%x3)x0 12) (nx10)x2=8x(10x2)
A.8 A.4
B.0 B.2
C.5 C.2
D.3 D.8
13) 1x(7%x4)=(nx7)x4 14) 7x(1x10)=(7x1)xn
Al A.9
B.4 B. 10
C.8 C.7
D.7 D.1
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Propiedad asociativa (Digito Faltante)

Nombre: Clave De Respuestas

Encontrar € valor den.

1) nx(10x2)=(0x10)x2

2) (2x6)x10=2x(nx10)

Respuestas

A. 10 A. 10 1 D
B.1 B.7
C.10 C.6 2. C
D.2 D. 10
3 A
3) Nnx(2x5)=(6%x2)x5 4) 9x(nNx3)=(9x1)x3
A.6 A1 a A
B.5 B.3
C.2 C.9 5 D
D.8 D.3
6. A
5 7x(5%x6)=(7%Xn)x6 6) 9x(1x4)=(nx1)x4
A7 A.9 ;- C
B.6 B.4
C.7 C.1
D.5 D.1 8. C
9. B
7) (Nx9)x6=1%x(9%6) 8 (Nx3)x6=5%(3%6)
A.0 A.3 10 D
B.6 B.4 '
C.1 C.5
D.9 D.6 1. A
2 D
9) 8x(3xn)=(8%x3)x0 10) 5x(9xn)=(5%x9)x8
A.8 A.2
B.3 B.5 13. A
C.2 C.9
D.3 D.8 14. B
11) nx(3x0)=(8%x3)x0 12) (nx10)x2=8x(10x2)
A.8 A.4
B.0 B.2
C.5 C.2
D.3 D.8
13) 1x(7%x4)=(nx7)x4 14) 7x(1x10)=(7x1)xn
Al A.9
B.4 B. 10
C.8 C.7
D.7 D.1
" 1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
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